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 ДЕЙНОСТИ -  ХРОНОЛОГИЧНО 

 

ЯНУАРИ 

 

 БАБИН ДЕН  В ЧИТАЛИЩЕ „ХР. СМИРНЕНСКИ – 1945“ 

 ФЕВРУАРИ  ВИНО И ЛЮБОВ – концерт  на читалищни групи по случай 

14.02 

  МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ „УТРИННА ЗВЕЗДА“ 

1во място за ДВГ „БАРБАРОНИ“  

2ро място за Виолета Иванова  

3то място за Емил Костадинов  

специална награда за артистичност  

 МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ „ЕВЪРГРИЙН“  

 3 та за Никол Балджиева   

 БЛАГОТВОРИТЕЛНА ИНИЦИАТИВА  С ЦЕНТЪРА НА 

БЕСАРАБСКИТЕ БЪЛГАРИ В РБ – събиране на дрехи и 

продукти за Украйна  

 МАРТ   БАБА МАРТА В ЛАГЕРА – празник по случай първи март в 

читалището  

 ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ПРАЗНИКА НА ЖЕНАТА -концерт на 



читалищни групи  

 БЛАГОТВОРИТЕЛНА ИНИЦИАТИВА  С ЦЕНТЪРА НА 

БЕСАРАБСКИТЕ БЪЛГАРИ В РБ – събиране на дрехи и 

продукти за украйна 

 УЧАСТИЕ В НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ“ КАПАЧКИ ЗА 

БЪДЕЩЕ“ – читалището е официален партньор на инициативата 

 ПУБЛИЧНА ЛЕКЦИЯ В БИБЛИОТЕКАТА НА ТЕМА 

„БЪЛГАРСКИ  ТРАДИЦИИ, ПРАЗНИЦИ И ОБИЧАИ“ 

 НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС „ПЪТ КЪМ СЛАВАТА“ 

1во място за Емил Костадинов – вокал  

2ро мяато за Виолета Иванова – вокал   

награда за най-оригинален костюм   

 

 

АПРИЛ  

 

 „ЗАСАДИ ЦВЕТЕ В КВАРТАЛА“   „ДА ПОЧИСТИМ  Ж.К 

„ЛАГЕРА  ЗАЕДНО – съвместни инициативи  на НЧ“Христо 

Смирненски – Столичен  инспекторат  за облагородяване на   

междублоковите пространства в квартала 

 ВЕЛИКДЕНСКА РАБОТИЛНИЦА ЗА ДЕЦАТА ОТ РАЙОН 

КРАСНО СЕЛО 

 СРЕЩА С ЛЮБИМИ ГЕРОИ –посещение на децата от 

музикалните  школи на мюзикъла „Цар лъв“ 

 

МАЙ  ОТБЕЛЯЗВАНЕ ПРАЗНИКА НА ТРУДА 

 ОПОЗНАЙ ЧИТАЛИЩЕТО – инициатива за повишане знанията 

на децата за читалищните дейности 

 УЧАСТИЕ НА двг „Барбарони“ в  „ТАЛАНТИАДА“ 

  

 

ЮНИ  УЧАСТИЕ НА ДВГ „РАП РЕЦЕПТА“ В ПРАЗНИКА, НА  



РАЙОН „КРАСНО СЕЛО“ 

 МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ „ВЯРВАЙ ИСКАЙ 

МОЖЕШ“ БАНКЯ 

3 та награда за Никол Балджиева, 

 2ра награда за Антоанета Заркова 

 2 ра награда за Емо Костадинов 

  ГОДИШНА ПРОДУКЦИЯ на школата по пиано към НЧ „Христо 

Смирненски – 1945 школата по китара към НЧ „Райко Алексиев“  

 ДЕТСКА ЛЯТНА ЗАНИМАЛНЯ  

 УЧАСТИЕ В НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ“ КАПАЧКИ ЗА 

БЪДЕЩЕ“  

 

 ЮЛИ  

 

 ДЕТСКА ЛЯТНА ЗАНИМАЛНЯ  

  

СЕПТЕМВР

И 

 СТАРТ НА ШКОЛАТА ПО МОДЕРНИ И ХИП ХОП ТАНЦИ 

ЗА ДЕЦА „НЮ ФЕЙС“  

 ЧЕСТИТ  ПЪРВИ УЧЕБЕН ДЕН – ОТВОРЕНИ ВРАТИ НА 

ЧИТАЛИЩЕТО ЗА ЗАПОЗНАВАНЕ НА ДЕЦАТА С 

ДЕЙНОСТИТЕ МУ 

 „ДА ПОСРЕЩНЕМ ЕСЕНТА НА ЧИСТО В  Ж.К „ЛАГЕРА  

ЗАЕДНО“ – съвместни инициативи  читалището  и Столичен 

инспекторат за облагородяване на   междублоковите пространства  

 ДАРИ УСМИВКА НА УЧЕНИК – благотворителна кампания за 

събиране на дрехи и учебни пособия за децата от Северозапада 

,съвместно  с организацията „Дари добро“  

 СТАРТ НА ШКОЛАТА ПО ИЗИБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО С 

ДЖАСМИН  

 

ОКТОМВРИ 

 

 СТАРТ НА АРТ ТЕРАПИЯ ЗА ВЪЗРАСТНИ СЪС СТЕЛА АРТ   

 СТАРТ НА АРТ РАБОТИЛНИЦА „ЦВЕТНО ХВЪРЧИЛО“ С 



НЕЛИ   

 КОНЦЕРТ НА ВОКАЛНА ГРУПА „ ПРИЯТЕЛИ НА 

ПЕСЕНТА“ 

 УЧАСТИЕ В НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ“ КАПАЧКИ ЗА 

БЪДЕЩЕ“ 

НОЕМВРИ   КОНЦЕРТ НА ЧИТАЛИЩНИ ГРУПИ  ПО СЛУЧАЙ ДЕНЯ 

НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ  

 ДАРИ ХРАНИ И ХИГИЕННИ МАТЕРИАЛИ НА ДЕЦА ОТ 

ДОМОВЕ – благотворителна кампания съвместно с организацията 

TIME HEROES 

 ЗАРАДВАЙ ВЪЗРАСТНИ ХОРА И СЕМЕЙСТВА В 

МОНТАНСКO С ХРАНА - благотворителна кампания съвместно 

с организацията TIME HEROES 

  ВОДОСВЕТ ЗА ЗДРАВЕ И БЛАГОПОЛУЧИЕ по случай 

откриване на обновената зала на НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 КОНЦЕРТ ПО СЛУЧАЙ ДЕНЯ НА ХРИСТИЯНСКОТО 

СЕМЕЙСТВО 

  

ДЕКЕМВРИ  

 СТАРТ НА НАРОДНИ ТАНЦИ   - ХОРОТЕКА ЗА ДЕЦА И 

ВЪЗРАСТНИ “ ПО ДРУМА  

 ПРОДУКЦИЯ НАШКОЛАТА ПО ПИАНО И СОЛФЕЖ И 

ШКОЛАТА ПО КИРАТА ОТ НЧю“РАЙКО АЛЕКСИЕВ“   

 КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ  на „Приятели на песента с 

ръководител Мария Колева 

 КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ НА ЧИТАЛИЩЕТО   

              ВГ “Берончета”- 25 ОУ 

              Школа по пиано и солфеж с музикален педагог Вера Маркова 

              Школа по танци “Ню фейс” с Цветелина Средкова 

              ВГ “Звънкопея” с вокален педагог Силвия Владимирова 

              Фолклорен ансамбъл “Граовци” 

              Самодейна група “Рап рецепта” 

 „НАРИСУВАЙ МАЛКИЯ ПРИНЦ“ – рисуване с маслени бои 

със Стела Арт 



 „БЪДИ ТАЕН ДЯДО КОЛЕДА ЗА ДЕЦА В 

НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ - благотворителна кампания 

съвместно с организацията TIME HEROES 

   

Творческа дейност  за периода 

 

 

 Школа по пиано и солфеж с ръководител Вера маркова 

 Школа по китара и солфеж с ръководител Христо Божилов 

 Школа по изобразително изкуство с Джасмин Георгоева 

 Арт работилница „Цветно хвърчило“ с ръководител Нелии Стоева 

 Арт работилница със Стела Стоянова 

 Клуб по народни танци „По друма“  

  Вокална група „Приятели на песента“ с ръководител Мария Колева 

 Детска вокална група „Рап рецепта“ 

 Клуб на Леворъките 

 Клуб „Приятели на книгата“ 

 Клуб „Здраве“ – йога, пилатес, кондиционни тренировки за по-добър живот с 

акцент върху здравословното хранене  за деца и възрастни 

 

 

Учебна дейност за периода 

 Школа по шахмат – ръководител Владимир Гевренов 

 Консултации с логопед – специалист Иглика Веженова-Гуленова 

 Консултации за НВО – по БЕЛ и математика за 4 и 7 клас, както и уроци по  тези 

предмети в помощ на учебния материал.   

 

Културно-просветна дейност 

 Народно читалище „Христо Смирненски – 1945“ присъства в културния афиш на 

район „Красно село“, съорганизатор е на инициативи на столично ниво, участва в 

регионални и национални събития.   



 

Образователна дейност 

Ежемесечно читалището провежда на тематични вечери, срещи с творци, 

отбелязване на православни празници, съхраняване на традиции и др в съответствие с 

културния календар на читалището.  

Социална дейност 

Читалището инициира благотворителни събития, подкрепа на хора в неравностойно 

положение, любителско творчество, информационна дейност и др.   Читалището 

предостави място за събиране на членовете на  група за взаимопомощ „След загубата“.  

 

Дейности с други организации 

 Читалище „Христо Смирненски – 1945“ е член на Съюза на народните читалища 

и на  Сдружението на софийските народни  читалища.  

  Партнира  с екипа на платформата за родители „1 наум“ – www.1naum.com  

 Поддържа контакти на основата на добри отношения с Районна администрация 

„Красно село“, ОКИ – Дом на културата „Красно село“, с НЧ „Райко Алексиев – 1947“,  

142 Централна детска градина , 25то ОУ, 51во и 19то  образователни училища. 

 Поддържа контакти с Национална организация на скаутите в България 

 Предоставя безвъзмездно помещения за обучения на Национална асоциация на 

доброволците към Столична община  

 В контакти с местни групи на общности по интереси читалището 

 Партнира със „Сдружение Лагера – ново начало“  

 Партнира с организации, които развиват клубна дейност и с течение на времето се 

превръщат с  част от дейността на читалището  и наши  членове. 

  Клуб „Шанс за приятелство“ е инициатор на много от проведените мероприятия 

и се включва активно в живота на читалището.  

 Клуб на Леворъките – основан през 2017 г. и набира нови членове. 

  

   

 

 

http://www.1naum.com/


 

 

ПЛАН-ПРОГРАМА 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ – 1945” ЗА 2023 Г. 

Настоящата програма за развитие на читалищната дейност в кв. Лагера  се създава в 

изпълнение на чл. 26а, ал. 2 от Закона на народните читалища. 

Народно читалище „Христо Смирненски – 1945” е доброволна, самоуправляваща се 

културно-просветна организация с нестопанска цел, която изпълнява и държавни 

културно-просветни задачи в областта на културата, социалната сфера и образованието и е 

регистрирана съгласно разпоредбите на Закона за народните читалища и в съответствие с 

разпоредбите на Закона за юридическите лица с нестопанска цел. То е изградено на 

принципите на демократизма, доброволността и автономията и осъществява дейността си 

в обществена полза. 

Съгласно ЗНЧ и ЗЮЛНЦ читалището е регистрирано и е вписано в регистъра на 

сдруженията с нестопанска цел  по фирмено дело № 10164/ 1997 110   

Председателството на читалището се осъществява заедно и поотделно от 

Председател Йоана Йоанис Лазару – Георгиев,  и  секретар Красимира Дечева Дечева. 

Съгласно ЗНЧ читалището е вписано в Регистъра на народните читалища към 

Министерство на културата под № 1067. 

Съгласно ЗОБ библиотеката при читалището е вписана в регистъра на 

Министерство на културата под № 2066.  

Изготвянето на програмата за 2023 г. цели обединяване на усилията за развитие и 

утвърждаване на читалището, като важна обществена институция, реализираща 

културната идентичност на квартала, както и да се засили обществената ú роля като 

традиционен културен и образователен център. 

Основните направления и приоритети в дейността на читалището произтичат от 

ЗНЧ, ЗОБ, общинската културна политика, осъществявана на основата на съществуващата 

нормативна уредба и чрез изпълнението на културния календар. 

 

 



А. ОСНОВНИ ЦЕЛИ И ПРИОРИТЕТИ: 

1. Осигуряване на устойчива подкрепа на читалището за реализирането на 

основната му дейност и развитието на съвременни форми на работа. Стимулиране на 

читалищните дейности за съхранението и популяризирането на българските културни 

традиции, нематериалното културно наследство. Кандидатстване по проекти и програми за 

набавяне на финансови средства за подобряване на материално-техническата база. 

Участие в организираните за обучение семинари, кръгли маси, дискусии, работни срещи 

по проблемите на читалищата с цел повишаване компетенциите на работещите в тях; 

2. Разширяване обхвата на дейността на читалището в обществено значими 

сфери, като социалната и информационно-консултантската. Формиране на читалището 

като място за общуване и контакти, успешни социални практики и дарителски акции, 

повишаване ролята на читалището за социална и културна интеграция на различните 

социални общности. Участие в местното самоуправление и процесите на развитие на 

гражданското общество, участие в разработването на местни стратегии и превръщането на 

читалището във фактор за обществен диалог.   

3.  Насърчаване на трансграничното сътрудничество в областта на културата.  

Установяване на трайни и ползотворни контакти и участие на читалището в културни 

мрежи. Участие в интеграционните процеси и засилване междукултурния диалог.  

 

Б. ДЕЙНОСТИ: 

БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ 

Като неразделна част от читалището, библиотеката активно участва в 

организирането на културния живот в ж.к, Лагера, и територията СО, район Красно село 

. Дейността на библиотеката през 2023 г. ще включва: 

 Актуализиране на библиотечния фонд на читалищната библиотека чрез 

закупуване на нова литература, абонамент, дарения, кандидатстване с проект пред МК и 

други организации; 

  Организиране на индивидуална и културно-масова дейност с различни 

целеви групи: (деца, ученици, възрастни); обособяване на тематични кътове по повод 

празници и годишнини; представяне на презентации, посветени на значими събития и 

личности; 



  Организиране на литературни четения, посещения на деца и ученици в 

библиотеката с цел запознаване с правилата на обслужване на читателите и повишаване на 

читателския интерес към книгата; 

  Обогатяване знанията на работник в библиотека чрез участие в 

организирани обучения.   

 

ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ: 

 Популяризиране и повишение качеството на предлагания от читалището 

художествен продукт по различни поводи 

 Организиране на клубове, музикални и вокални групи,  танцови състави, за деца и 

възрастни 

 Активно участие на художествено–творческите форми в културните прояви в 

Столична община, район Красно село  

  Пресъздаване на обичаи и празници от Културния календар; 

 Участие в общински, регионални, национални и други конкурси и фестивали; 

 

Да продължи и развие дейността на   

 Школа по пиано и солфеж с ръководител Вера маркова 

 Школа по китара и солфеж с ръководител Христо Божилов 

 Школа по изобразително изкуство с Джасмин Георгоева 

 Арт работилноца „Цветно хвърчило“ с ръководител Нелии Стоева 

 Арт работилница със Стела Стоянова 

 Школа по шахмат с Владимир Гевренов 

 Партнжорство с клуб по народни танци „По друма“  

 Детска вокална група „Звънкопея“ с ръководител Силвия Владимирова 

 Вокална група „Приятели на песента“ с ръководител Мария Колева 

 Детска вокална група „Рап рецепта“ 

 Клуб на Леворъките 

 Клуб „Приятели на книгата“ 



 Клуб „Здраве“ – йога, пилатес, кондиционни тренировки за по-добър живот с 

акцент върху здравословното хранене  за деца и възрастни 

  

 КРАЕВЕДСКА ДЕЙНОСТ: 

 Активизиране на дейности, свързани с развитие на краеведската и издирвателската 

дейност в читалището /описване на музикалния и танцов фолклор, обичаи, предания, 

събиране на предмети от традиционния бит, снимки и други подобни, значими за 

населеното място/; 

  

БЛАГОТВОРИТЕЛНА ДЕЙНОСТ: 

 Реализиране и развитие на инициативи и включване в проекти с благотворителна 

дейност .  

 Продължаване на партньорството с Национална асоциация на скаутите в България, 

Доброволци към Столична община, ж.к Лагера „Ново начало“ и др.  

 Организиране на инициативи за оказване на помощ на възрастни хора и деца в 

неравностойно положение.   

 

СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ: 

 Приходите от членски внос, културно-просветна дейност, ползване на библиотеката  

дарения и др. се регистрират чрез издаване на касова бележка от Квитанционна книга. 

Тези приходи се третират като присъщи на читалището съгласно ЗКПО.  

 

В. МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКАТА БАЗА . ПОДДЪРЖАНЕ И РАЗВИТИЕ 

Сградата на НЧ „Христо Смирненски - 1945” е в масивна жилищна постройка в кв. 

Лагера    

 Залата за събития е е реновирана  основно   вътрешно, поради неотложни причини, 

свързани с ВиК услуги през 2022 година   

 За поддръжка и обзавеждане на помещенията  сградата да се осигурят средства от 

проекти, държавна субсидия и от дейности на читалището. 

 

 



 

КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР ЗА 2023 г. 

 

Месец Инициатива Място 

 

м. януари  

 

„БАБИНДЕН” – отбелязване Деня на 

родилната помощ с традиционния ритуал 

Бабуаване 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945” 

 

м. януари  

 

„ЗИМНИТЕ ТРАДИЦИИ НА 

БЪЛГАРИЯ” – творческа вечер с участието 

на децата от школите в читалището с 

членовете на на група по народни танци 

‚Граовци“ и преподавателя по ораторство и 

нови технологии Стефани Величкова  

 

 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945” 

 

м. февруари  

 

ПРАЗНИК НА  ЛЮБОВТА – творческа 

музикална вечер и концерт с участието на 

творци и състави от ж.к. „Лагера“ със 

специалното участие на членовете на 

Сдружение „Лагера – Ново начало“  

 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945” 

 

м. февруари 

 

АТЕЛИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА 

МАРТЕНИЦИ и изложба с участието на 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 



деца от школата за изобразително и 

приложно изкуство  

 

 

 

м. март 

 

 

ДЕН НА САМОДЕЕЦА И БАБА МАРТА 

– с участието на деца от школите и 

самодейци от ж.к. „Лагера“ 

 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

м. март 

 

 

   ДЕН НА ОСВОБОЖДЕНИЕТО –   

конкурс на есе на патриотична тема, 

изложба на децата от школата по 

Изобразително изкуство към читалището   

 

 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

м. март 

 

 

Поетично-музикална вечер, посветена на 

жената и пролетта 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

 

м. април 

 

Участие в ОБЩА ХУДОЖЕСТВЕНА 

ИЗЛОЖБА НА ШКОЛИ ПО 

ИЗКУСТВАТА, организирана от ССНЧ 

 

 

Открита сцена на театър 

„Сълза и смях“  

м. април „ТРАДИЦИИТЕ В  БЪЛГАРИЯ ПРЕЗ  



ПРОЛЕТТА” – творчески вечери с 

участието на децата от школите в 

читалището с членовете на на група по 

народни танци ‚Граовци“ и преподавателя 

по ораторство и нови технологии Стефани 

Величкова  

 

м. април Участие в ПРАЗНИКА НА ЛАГЕРА, 

организиран от Сдружение Лагера – Ново 

начало“ 

Парк „Лагера“ 

 

 

м. април 

 

 

АРТ АТЕЛИЕ И ИЗЛОЖБА, СВЪРЗАНИ 

С ЛАЗАРОВДЕН, ЦВЕТНИЦА И 

ВЕЛИКДЕН, с участието на деца от 

школата за изобразително и приложно 

изкуство  

 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

 

м. май 

 

ФЕСТИВАЛ НА 

ИНСТРУМЕНТАЛНОТО ИЗКУСТВО, 

организиран от ССНЧ, с участието на 

възпитаници от школата по пиано  

 

 

НЧ „Проф. А. Стоянов” 

 

м. май 

 

ДЕН НА СЛАВЯНСКАТА ПИСМЕНОСТ 

И БЪЛГАРСКАТА ПРОСВЕТА И 

КУЛТУРА – 24 май – с участието на деца 

от школите и творци от ж.к. „Лагера“в 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 



партньорство със Сдружение „Лагера – 

Ново начало“ 

 

м. юни . 

 

„ПРАЗНИК НА ДЕТЕТО“ – концерт на 

детска група „Рап Рецепта“, участие на 

децата от школата по хип хоп и модерни 

танци с ръководител Цветелина Средкова 

изложба,  детско утро за децата от детските 

градини в района по случай Деня на детето, 

представяне на група за народни танци 

Граовци  

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

м. юни ПРОДУКЦИЯ НА ШКОЛИТЕ ПО 

ПИАНО, КИТАРА  И СОЛФЕЖ към НЧ 

„Христо Смирненски -  1945“ и щколата по 

китара и солфеж към НЧ Райко Алексиев“  

 

 

м. юни 

 

„ДОБРЕ ДОШЛА, ВАКАНЦИЯ!“ – изяви 

децата от школите към читалището  

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

м. юни 

м. юли 

м. август 

 

 

КЛУБ „ВАКАНЦИЯ“ –  лятна занималня 

за деца 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

  

ОТКРИВАНЕ НА ТВОРЧЕСКИ СЕЗОН 

 



м. септември 2022/2023 Г.  – ден на отворените врати  

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

м. септември 

 

„ВЯРА, НАДЕЖДА, ЛЮБОВ” – концерт с 

участието ВГ „Приятели на песента с 

ръководител Мария Колева“, Група за 

модерни и хип -хоп танци с ръководител 

Цветелина Средкова в партньоство със 

Сдружение „Лагера – ново начало“ , група 

за народни танци „По друма“  

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

Парк „Лагера“  

 

 

м. октомври 

Концерт по случай ДЕНЯ НА 

ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА – 1 ОКТОМВРИ, 

ДЕНЯ НА МУЗИКАТА И  с участието на 

ВГ „Приятели на песента с ръководител 

Мария Колева“, Група за модерни и хип -

хоп танци с ръководител Цветелина 

Средкова в партньоство със Сдружение 

„Лагера – ново начало“ , група за народни 

танци „Граовци“  

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

 

м. октомври 

м. ноември 

 

ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ – 

концертни изяви, организирани от ССНЧ, 

НЧ „Христо Смирненски – 1945“ и други 

столични читалища, четене за деца за най-

малките, изява на участниците в школите 

към читалището.  

 

 

 

НЧ „ Христо Смирненски – 

1945“ 



 

 

м. ноември 

 

ДЕН НА ХРИСТИЯНСКОТО 

СЕМЕЙСТВО – концерт с участието на 

читалищни състави и школи  

 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

м. декември 

 

КОЛЕДНО ПАРТИ за децата от школите 

към читалището 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

 

м. декември 

Благотворителни инициативи за 

подпомагане на домове за възрастни хора и 

домове за деца, лишени от родителска 

грижа, пострадали  от войната в Украйна и 

пр,спрямо нуждите, посочени  от 

партньорските организации 

 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

м. декември 

 

Коледна дарителска акция „Дарете книга“ 

 

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

 

м. декември 

ПРОДУКЦИЯ НА ШКОЛИТЕ ПО 

ПИАНО, КИТАРА  И СОЛФЕЖ към НЧ 

„Христо Смирненски -  1945“ и щколата по 

китара и солфеж към НЧ Райко Алексиев  

 

НЧ „Хр. Смирненски – 1945“ 

  

 



СПИСЪЧЕН СЪСТАВ НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО И ПРОВЕРИТЕЛНАТА 

КОМИСИЯ (копирано от търговския регистър) 

10а. Представляващи 

КРАСИМИРА ДЕЧЕВА ДЕЧЕВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
ЙОАНА ЙОАНИС ЛАЗАРУ-ГЕОРГИЕВ, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 

11. Начин на представляване 

поотделно 

 

13г. Настоятелство 

Дата на изтичане на мандата: 12.05.2025 г. 

ВАНЯ ВЪЛЧЕВА КАРАСАНОВА - ТОНЧЕВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
Катя Минчева Райкова, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
Огнемир Александров Пенчев, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
МАРИЯ НИКОЛАЕВА ЙОНЧЕВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
МАРТИНА АНТОАНОВА МИЛАНОВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
КРАСИМИРА ДЕЧЕВА ДЕЧЕВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
ЙОАНА ЙОАНИС ЛАЗАРУ-ГЕОРГИЕВ, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 

15б. Проверителна комисия 

Дата на изтичане на мандата: 12.05.2025 г. 

АТАНАС ГЕОРГИЕВ ПЛОЧЕВ, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
ЕМИЛ ВАСИЛЕВ ГАНЧЕВ, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
СВЕТЛА ДОЧЕВА ДИМИТРОВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 

 

 

 

 


